AVISO DE PRIVACIDAD

El Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Ocotlán, Jalisco., con domicilio ubicado en la Avenida de los Maestros número 956, de la colonia Mascota, con código postal 47860 en Ocotlán, Jalisco., es el responsable del uso y protección de sus datos personales; por lo que, al respecto le informa lo siguiente:

Los datos personales que usted proporcione al DIF Ocotlán, serán única y exclusivamente utilizados para la realización de actividades concernientes con sus facultades y obligaciones, en el ejercicio de sus atribuciones conferidas por la Ley.

Usted, como titular de información confidencial, puede solicitar en cualquier momento, el Acceso, Rectificación, Cancelación, Oposición o Revocación del consentimiento para el tratamiento de sus datos personales, mediante la presentación de solicitud de ejercicio de derechos ARCO; lo cual puede hacerlo ante la Unidad de Transparencia del Sistema DIF de Ocotlán, ubicada en la Avenida de los Maestros número 956, de la colonia Mascota, con código postal 47860 en Ocotlán, Jalisco. 

Si desea conocer nuestro Aviso Integral de Privacidad, lo puede hacer a través de la pestaña de Avisos de Privacidad, disponible en la página oficial de este organismo, la cual es: http://www.difocotlan.gob.mx; mediante el escaneo del código QR que aparece en la parte inferior derecha de este documento o bien; accesando directamente al siguiente link: http://www.difocotlan.gob.mx/wp-content/uploads/2025/02/AVISO-INTEGRAL-DE-PRIVACIDAD.docx 
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