AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO

El Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Ocotlán, Jalisco., con domicilio ubicado en la Avenida de los Maestros número 956, de la colonia Mascota, con código postal 47860 en Ocotlán, Jalisco., es el responsable del uso y protección de sus datos personales; por lo que, al respecto le informa lo siguiente: 
  
Los datos personales que usted proporcione al DIF Ocotlán, serán única y exclusivamente utilizados para la realización de actividades concernientes con sus facultades y obligaciones, en el ejercicio de sus atribuciones conferidas por la Ley. 
  
Conforme a lo anterior, la finalidad de este sujeto obligado de recabar datos personales, es para facilitar el cumplimiento de sus facultades, atribuciones y obligaciones, en favor de las personas vulnerables, mediante el otorgamiento de sus programas y servicios, siendo así que los datos personales que serán sometidos a tratamiento son: nombre, edad, sexo, fotografía, CURP, estado civil, domicilio, nacionalidad, teléfono particular, correo electrónico, firma, RFC, grado de estudios, así como los datos patrimoniales como número de cuenta bancaria, ingresos o percepciones y en algunos casos, los datos personales sensibles que requieren de especial protección, como aquellos que se refieren al estado de salud física o mental, origen racial o étnico, información genética, datos biométricos, creencias religiosas, filosóficas y morales, opiniones políticas y preferencia sexual. 
  
Los titulares de información confidencial pueden solicitar en cualquier momento, su Acceso, Rectificación, Cancelación, Oposición o Revocación del consentimiento para el tratamiento de los mismos, mediante la presentación de solicitud de ejercicio de derechos ARCO y podrán hacerlo ante la Unidad de Transparencia del Sistema DIF de Ocotlán, ubicada en la Avenida de los Maestros número 956, de la colonia Mascota, con código postal 47860 en Ocotlán, Jalisco.  
  
Cualquier cambio al presente aviso de privacidad se hará del conocimiento de los titulares de la información confidencial a través de la página oficial de internet de este sujeto obligado, la cual es http://www.difocotlan.gob.mx, así como en nuestro apartado de avisos de privacidad, dentro del portal oficial de internet de este organismo, al cual se puede accesar de manera directa, mediante el siguiente link: http://www.difocotlan.gob.mx/aviso-de-privacidad/.
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